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Памятка по терроризму.
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  Цивилизованный мир давно и настойчиво борется с таким омерзительным античеловечным явлением как терроризм. При этом мировая и отечественная практика говорит о том, что противостоянию этому суждено продолжаться и нарастать, становясь всё более массовым и нетерпимым к любым проявлениям террора. 
В Курске, как и в других городах, действует антитеррористическая комиссия, председателем которой является глава Администрации города Курска Н.И. Овчаров. Ее основные задачи: профилактика террористических угроз на потенциально опасных и критически важных объектах, объектах жилищно-коммунального и дорожного хозяйства, транспорта и связи, на объектах образования, социально-культурной сферы, в местах массового сосредоточения людей, информационно-пропагандистское сопровождение антитеррористической деятельности в городе Курске.
Социальная и общественно-политическая обстановка на территории города Курска в целом относительно стабильная и предсказуемая. Фактов совершения террористических актов, массовых экстремистских проявлений, а также их подготовки на территории города не фиксируется правоохранительными органами уже длительное время. Однако это не может быть поводом для самоуспокоения. В Курске растёт количество постоянно и временно проживающих выходцев из разных республик и территорий, в числе которых могут быть лица, находящиеся в розыске за совершенные преступления террористического характера, а также причастные к деятельности незаконных вооруженных формирований и международных террористических организаций. Поэтому антитеррористической комиссией во взаимодействии с правоохранительными органами города и области на плановой основе проводится комплекс мероприятий по предупреждению террористических актов, сведению возможности их совершения  к минимуму.
Особое внимание  уделяется обеспечению безопасности горожан в дни массовых праздничных мероприятий, спортивных соревнований. Это обязательные профилактические осмотры сотрудниками УМВД России по г. Курску и подразделений МЧС России мест проведения мероприятий, установка «тревожных кнопок», систем наблюдения и ограждений зданий  школ и других муниципальных учреждений и мест массового пребывания граждан.
Эффективное предотвращение и минимизация возможных актов терроризма во многом зависит от нашей с Вами бдительности умения всех и каждого правильно вести себя в экстремальной ситуации.
 
Помните, в местах ВАШЕГО постоянного пребывания могут быть заложены взрывные устройства!
Признаками опасности взрыва могут быть:
· наличие неизвестного свертка или какой-либо детали в машине, на лестнице, в квартире и т. д.;
· натянутая проволока, шнур;
· провода или изолирующая лента, свисающая из-под машины;
· чужая сумка, портфель, коробка, какой-либо предмет, обнаруженный в машине, у дверей квартиры, в подъезде.
Заметив подозрительный предмет, не подходите близко к нему, немедленно сообщите о находке в полицию, не позволяйте случайным людям прикасаться к опасному предмету.
Совершая поездки в общественном транспорте, обращайте внимание на оставленные сумки, портфели, свертки и другие бесхозные предметы, в которых могут находиться самодельные взрывные устройства. Немедленно сообщите об этом водителю, любому работнику полиции. Предупредите стоящих рядом людей о возможной опасности, не трогайте потенциально опасные предметы!
Заходя в подъезд дома, обращайте внимание на посторонних людей и незнакомые предметы. Как правило, взрывное устройство в здании закладывается в подвалах, на первых этажах, около мусоропроводов, под лестницами.
 
ЗНАЙТЕ ПРАВИЛА ПОВЕДЕНИЯ ПРИ ЭВАКУАЦИИ!
Сообщение об эвакуации может наступить не только в случае обнаружения взрывного устройства и ликвидации последствий совершенного теракта, но и при пожаре, стихийном бедствии и т.п.
Получив сообщение от правоохранительных органов, администрации учреждений и представителей органов власти о начале эвакуации, соблюдайте спокойствие и четко выполняйте их команды.
Если вы находитесь в квартире, выполните следующие действия:
- возьмите личные документы, деньги и наиболее ценные, но не громоздкие вещи;
- ВОЗЬМИТЕ НЕОБХОДИМЫЕ ВАМ ЛЕКАРСТВА, детское питание для младенцев, небольшой запас воды, непортящихся продуктов, средства личной гигиены, (взятые Вами вещи должны иметь небольшой объем и вес);
- отключите электричество, воду и газ;
- окажите помощь в эвакуации пожилых и тяжело больных людей;
- обязательно закройте входную дверь на замок - это защитит квартиру от возможного проникновения мародеров.
НЕ ДОПУСКАЙТЕ ПАНИКИ, ИСТЕРИК и СПЕШКИ. Помещение покидайте организованно. Возвращайтесь  в покинутое  помещение ТОЛЬКО   ПОСЛЕ РАЗРЕШЕНИЯ ОТВЕТСТВЕННЫХ ЛИЦ.      
ПОМНИТЕ, ЧТО ОТ СОГЛАСОВАННОСТИ И ЧЕТКОСТИ ВАШИХ ДЕЙСТВИЙ ЗАВИСИТ ЖИЗНЬ И ЗДОРОВЬЕ МНОГИХ ЛЮДЕЙ
 
Если Вы оказались заложником
Не пытайтесь бежать, если нет полной уверенности в успехе побега.
Запомните как можно больше информации о террористах: их количество, степень вооруженности, характерные особенности внешности, телосложения, акцента и тематики разговоров, темперамента, манер поведения и др. Подробная информация поможет впоследствии правоохранительным органам в установлении личностей террористов.
По различным признакам постарайтесь определить место своего нахождения (заточения).
По возможности расположитесь подальше от окон, дверей и самих похитителей, т. к. они наиболее опасны в случае проведения спецоперации по освобождению заложников. В случае штурма здания рекомендуется лечь на пол лицом вниз, закрыв руками затылок.
Не оказывайте агрессивного сопротивления, не делайте резких и угрожающих движений, не провоцируйте террористов на необдуманные действия.
По возможности избегайте прямого зрительного контакта с захватчиками.
С самого начала (особенно первые полчаса) выполняйте все приказы и распоряжения террористов. Займите позицию пассивного сотрудничества. Разговаривайте спокойным голосом. Избегайте вызывающего враждебного тона и поведения, которые могут вызвать гнев захватчиков.
Ведите себя спокойно, сохраняя при этом чувство собственного достоинства. Не высказывайте категоричных отказов, но не бойтесь обращаться со спокойными просьбами о том, в чем остро нуждаетесь.
При наличии проблем со здоровьем, которые в данной ситуации могут проявиться, скажите об этом в спокойной форме захватившим Вас людям. Постепенно, с учетом складывающейся обстановки, можно повышать уровень просьб, связанных с улучшением вашего комфорта.
Будьте уверены, что полиция и другие спецслужбы уже предпринимают профессиональные меры для Вашего освобождения.

