ПРАВИЛА ОБРАЩЕНИЯ С ОТРАБОТАННЫМИ РТУТЬ СОДЕРЖАЩИМИ ЛАМПАМИ
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УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ!
Все разрядные источники света, КЛЛ во время своей эксплуатации представляет собой материально замкнутую систему, поэтому, кроме излучения света, она не может оказать никакого воздействия на окружающую среду. Единственным токсичным веществом в КЛЛ, как и в большинстве типов обычных люминесцентных ламп, является ртуть.
 

Запрещается:
-временное накопление отработанных и/или бракованных ртутьсодержащих ламп в любых помещениях, где может работать, отдыхать или находиться человек;
- хранение и прием пищи, курение в местах накопления отработанных и/или бракованных ртутьсодержащих ламп.
В случае, если КЛЛ была разбита в помещении, следует аккуратно собрать осколки стеклянной трубки. Место, где была разбита лампа, следует обработать 0,2% раствором марганцово- кислого калия, после чего - проветрить помещение. Все работы следует проводить в резиновых перчатках.
Не допускается накопление битых ламп совместно с неповрежденными лампами. Накопление боя ртуть содержащих ламп должно производиться в герметичной, металлической емкости. Бой ламп разрешается накапливать не более 1-го дня, в течение которого он должен быть передан в специализированную организацию или в  ООО "Стриж".
Администрация ООО «Стриж»  
Одним из наиболее экологически опасных аспектов проблемы утилизации твёрдых бытовых отходов является сбор и переработка ртутьсодержащих ламп и приборов. В связи с этим необходимо знать, что к ртутьсодержащим отходам, для утилизации которых разработана специальная технология переработки, относятся люминесцентные лампы всех типов, лампы ДРЛ (дуговые ртутные люминесцентные), энергосберегающие (компактные люминесцентные лампы - КЛЛ), неоновые, бактерицидные и другие ртутьсодержащие лампы, отработанные приборы с ртутным заполнением, ртуть из вышедших из строя приборов, другие виды подобного рода отходов. По гигиенической классификации ртуть относится к первому классу опасности (чрезвычайно опасное химическое вещество). Предельно допустимая концентрация ртути в атмосферном воздухе и воздухе жилых, общественных помещений составляет 0,0003 мг/м3. В закрытом и не проветриваемом помещении в результате повреждения одной лампы кратковременно, в течение нескольких часов, возможно достижение концентрации ртути в воздухе до 0,05 мг/м3 , что превышает предельно-допустимую концентрацию в 160 раз.

Как рассказал председатель комитета экологической безопасности и природопользования города Курска А.Д. Ильин, в перечень отходов, образующихся на предприятиях, организациях, учреждениях, входят люминесцентные лампы и лампы ДРЛ, к сбору сортировке и приемке которых предъявляются особые требования. В лампах содержится до 5 мг ртути, находящейся в виде паров. Поэтому опасность представляет не только процесс утилизации отработанных ламп, но и неаккуратное обращение с ними. Разрушенная или повреждённая колба лампы высвобождает пары ртути, которые вызывают тяжёлое отравление при вдыхании. Отравление связано с поражением нервной системы, печени, почек, желудочно-кишечного тракта.

Приём на утилизацию (обезвреживание) неисправных мобильных телефонов, компьютерного и электронного лома, использованных батареек, отработанных энергосберегающих ламп в Курске осуществляет ЗАО «Торгвторсервис» по адресу: ул. 1-я Строительная, 8-д. Тел.: 37-77-01, 38-60-17, 38-59-97, 38-59-75. ООО «РосУтилизация 46» (ул. Народная, 7-а). Подробности можно узнать по телефону (4712) 32-02-02.
